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INSTRUCTIVO DE  INSTALACIÓN  
RESORTE SA-02 / 03/ 06 / 07/ 08/ 09. 
 

ESPECIFICACIONES GENERALES 
Dimensiones Instalado : Altura máxima 1.0mts.  
      Ancho 0.80mts. 
      Largo 0.60mts. 

 
COMPONENTES 

 
- Partes Metálicas: 

 
· 1 Estructura Soportante Galvanizado en caliente. 
· 1 Conjunto Resorte, con candados de fijación, placa de anclaje. 
· 1 Estructura para fundación. 

 

- Partes Plásticas: 
 

- Cuerpo, Plástico Roto-moldeado. 
- Adornos, Plancha Plástica de Polietileno de media densidad, de 10 mm. De espesor. 

 

 
 

 
 
 
 
 

Última Actualización 
     08-10- 2015 
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Fijación de soporte de juegos de resorte 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
                                                     
 

Barra con Hilo de 5/8 

Tuerca de 5/8 

Golilla de 5/8 

Paso 1 

Hacer fundación incluyendo 

estructura de barras con hilos  

 

Las barras deben quedar a 40 mm aprox.  

de altura sobre el nivel del piso 

Plancha soporte 

Paso 2 

Una vez secada la fundación, poner juego sobre las 

barras con hilos y luego apernar 

 

Tuerca de 5/8 

Nivel Piso 

Fundación 

Golilla de 5/8 
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FUNDACIONES 
 

 
Instrucciones Generales de Armado 
 

 Trazado de terreno 
 Excavaciones  
 Emplantillado o preparación de subbase 
 Toma de niveles 
 Desembalaje del producto 
 Nivelación y alineación 
 Preparación de Hormigón para fundaciones 
 Relleno de fundaciones 
 Revisión general. 
 Limpieza general. 
 Dejar pasar 48hrs de fraguado antes de utilizar el juego 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  ¡Gracias por preferir nuestros productos! 

FUNDACIONES CANTIDAD 
DIMENSIONES 

(A) 
LARGO 

(B) 
ANCHO 

(C) 
ALTO 

Anclaje 1 500 500 500 


